



По факту ДТП в центре Москвы, где пострадали трое сотрудников полиции, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 6 мая 2019 года мужчина, находясь за рулем внедорожника, двигаясь по Мерзляковскому переулку в центре Москвы, отвлекся на вопрос ребенка, и не справившись с управлением, врезался в автомобиль сотрудников полиции. В результате дорожно-транспортного происшествия трое сотрудников получили травмы различной степени тяжести, и были госпитализированы в больницу для оказания необходимой медицинской помощи.

В настоящее время водитель внедорожника доставлен в следственное подразделение, где его допрашивают следователи. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1349294>